

## 吴冠中绘画里程展将举办

本报讯 为纪念中国著名的艺术巨擘吴冠中先生,7月8日-11日济南美术馆(千佛山路2号)特举办“高山仰止——吴冠中绘画里程展”,展览将展出吴冠中先生各个时期的代表作品的复制版画及生平照片,完整体现吴冠中先生各个时期的创作

风格及艺术发展之路,为广大观众全面深入了解吴冠中先生的艺术提供了难得的机会。纪念吴冠中先生最好的方式是更好地推广吴冠中先生的艺术,为此画展期间大部分作品及书籍将以成本价优惠观众。

(李振存)

## “孔子”折服欧洲外交官



本报讯(记者 倪自放 实习生 陈艺林) 7月1日上午,欧洲27国外交官代表团一行莅临济南,在三箭孔子文化大厦孔子文化会馆访问了中国孔子基金会。品中国茶,听古琴曲,赏中国书画,听孔子文化讲座,博大精深的孔子文化让外宾们由衷赞叹。

们品尝茗茶,欣赏书画,聆听古琴,深深地被博大精深的孔子文化所折服。尤其看到书法家的现场书法创作时,外宾们不由得竖起了大拇指,啧啧称奇赞叹。在参观孔子像时,他们脸上流露出由衷的敬慕之情,并争相合影留念。

欧洲外交官代表团还听取了山东大学顾炳罡教授关于孔子文化的专题讲座,山东社科院儒学研究所所长涂可国就有关问题现场做了解答。

摄影 周青先

# 王珞丹想演叛逆少女

王珞丹在影视作品中给人留下印象最深的就是伶牙俐齿,但日前,在谈到即将上映的新片《无人驾驶》时,王珞丹表示,她在该片中饰演了一位聋哑少女,为了体验生活曾经噤声三天,她同时表示,自己非常渴望尝试叛逆少女的角色,以突破自己以往给观众的印象。

“我特别想尝试饰演完全不同的自己,演一些我这个年龄段的不同角色,比如染着红头发,戴大耳钉的叛逆少女。”

(李晓君)



## 前保镖爆料: 布兰妮皮带殴打儿子

本报讯 近日,美国女星布兰妮被保镖爆料拿皮带殴打儿子,而且明知两个儿子对贝类过敏,却随便拿食物给他们吃,害他们生病。美国社工相关单位已对她展开调查。

布兰妮和前夫凯文·费德林育有4岁的西恩和3岁的杰登两子,离婚后共享监护权,两子轮流和父母住。布兰妮的贴身保镖费南社·佛罗里斯上月闪电请辞,并向洛杉矶儿福机构检举布兰妮虐儿。该保镖早前曾表示,布兰妮不时在屋中裸体游走及有意性骚扰他。

英国《太阳报》报道,28岁的布兰妮去年曾要求保镖佛罗里斯脱下皮带,拿他的皮带殴打儿子;明知儿子对贝类过敏,还喂他们贝类食物。保镖表示:“布兰妮性格不稳定,无法照看儿子。”洛杉矶社工上周到她家访查,但她不在,准备改日再访。据报道,布兰妮虐儿早有前科,早在2005年怀孕期间就被拍到吸烟,照旧深夜泡吧险小产。2006年她又违法手抱5个月大的儿子在高速公路上飞车,其后儿子在家中撞伤头骨,遭警方登门调查。怀第二胎时,布兰妮又被踢爆醉酒喂母乳,更任由3岁大的儿子在公众场合爆粗;她还在儿子面前吸烟,教坏小孩子。

(钟新)

## 品质生活必不可少的三大健康饮品

——红酒、绿茶、维卡萨

品质生活的标志有很多种。然而在我看来,豪宅、名车略浮,古董、字画略沉。对我来讲,可以安居乐业、偶有品铭畅饮就已经是最好的享受了。常言道:三分医治,七分饮食。所以近期本人对生活中喜闻乐见的茶、酒、饮料略有心得,闲谈一二以供大家茶余酒间笑谈。

遍尝身边饮品,我给大家推荐品质生活必不可少的三大健康饮品:红酒、绿茶、维卡萨。

红酒是品位与健康的优雅结合。我喜欢红酒,不仅是因为它的健康美颜功能和漫长细致的酿造方式,更是因为它传承

经典的红酒文化以及那迷人的色彩和神秘的情思。

茶是智慧与养生的淡定之选。同样我也欣赏中国的茶道。每每看到三俩儒绅或对坐洽谈,或品茗闲叙,总能让我想起“茶道心境”的中国式智、儒、雅、绅。

维卡萨是饮料中的“解百纳”。一次偶然的机会,我参加了中国健康饮料协会举办的新型健康饮料评选活动,从而认识了维卡萨。经中国健康饮料协会的吴博士介绍,维卡萨是国内首款继第一代碳酸饮料—第二代调和果味饮料—第三代果汁饮料—第四代茶饮料之后

的一—第五代纯粮发酵的健康饮料。维卡萨以纯粮为主要原料经益生菌发酵而成,富含膳食纤维、维生素、氨基酸等多种营养成分,口感清爽,长期饮用还能起到改善肠道功能、养胃、消食、祛油腻的作用,因其独特的健康价值被业内专家誉为饮料中的“解百纳”。

维卡萨不仅适合休闲娱乐时饮用,还能满足商务应酬,开车畅饮的特殊需求,是健康饮品中的绝佳选择。

吴博士还大胆预言,维卡萨的成功上市必将成为中国饮料健康方向发展的里程碑。

## 苹果大王改卖红豆居家

缘定红豆居家  
加盟热线:0510-66865256 66868563

王建民,通过精心培育和创新技术,他们家的苹果又大又甜,顾客们都夸他的苹果,称他为当地的苹果大王。

一天,王建民路过闹市区,看见一家名为“红豆居家”的专卖店生意很旺,出于好奇,他走进店看了看。“这家店的营销创意太独到了!它主要销售居家服、内衣、内裤、文胸、家纺、童装及配饰七大类服饰,几乎满足了人们对居家服饰的所有需求,一站式的购物体验让那些鲜有时间购物的上班族节省了时间,这是一个很棒的投资项目。”

从店里出来后,王建民就下定决心要加盟“红豆居家”,他查阅了“红豆居家”的相关资料,知道红豆居家是红豆集团从便利性、物超所值、顾客服务出发,打造的居家生活服饰一站式新型商业连锁模式。

随后,王建民电话咨询了加盟的相关事宜,当得知要投资15万元时,他犯了愁,一下子让他把这么多钱投进去,心里还是有些犹豫,可看到“红豆居家”生意那么火爆,他最终还是决定加盟。

经过筹备,王建民的加盟店终于开张了。开张以来,生意一直红火,“我们店每天顾客都很多,每月的净利润6万,像这样下去,三个月我就能收回成本了。”王建民笑开了花,“红豆居家之所以受欢迎,我想其在于它全新的一站式服务理念和实在的价格。”他十分看好红豆居家的发展前景。(红轩)



## 健康饮料专家提醒:喝饮料就要喝健康

——国内首款纯粮发酵的健康饮料“维卡萨”受泉城养生人士热捧

中国饮料的研究与发展已从第一代碳酸饮料—第二代调和果味饮料—第三代果汁饮料—第四代茶饮料—第五代纯粮发酵的健康饮料,可以说一直沿着健康环保的方向健康发展。如今更加绿色健康的第五代纯粮发酵的健康饮料也已经悄然面市,而且在济南的各大酒店商超引起消费者的普遍欢迎。

健康饮料专家提醒:喝饮料就要喝健康。近日,刚刚在济南举办的中国健康饮料发展论坛传出好消息,经中国健康饮料协会的吴博士介绍,国内首款纯粮发酵的健康饮料“维卡萨”引领我

国饮料行业进入纯粮健康时代。

专家详细讲解:纯粮发酵饮料有三种健康喝法。维卡萨不仅适合休闲娱乐时饮用,还能满足商务应酬,开车畅饮的特殊需求,是健康饮品中的绝佳选择。而且四种喝法让我们喝出健康来。

健康喝法一:3/4啤酒+1/4维卡萨。啤酒的麦芽香气和维卡萨独特的纯粮发酵味道是很多爱品人士的选择。如果您将两大健康饮品以啤酒3/4加维卡萨1/4的比例进行勾兑,您会惊喜地发现啤酒的麦芽香气与维卡萨的纯粮发酵味

道变得更加浓郁厚重,而且回味更长。

健康喝法二:饭菜油腻时喝维卡萨以纯粮为原料经酵母菌、乳酸菌等益生菌发酵而成。益生菌能起到改善肠道功能、养胃、消食、祛油腻的作用。

健康喝法三:运动后喝众所周知,我们小时候常吃的酵母片就是为了促进肠道消化。中国民间自古流传“馒头比饼好消化”,所以经酵母菌、乳酸菌等益生菌发酵而成的维卡萨非常容易被人体吸收。是人体大量运动后快速补充水分和营养的最佳选择。

健康饮料专家预言:维卡萨必将成为中国饮料健康化发展的里程碑。经中国健康饮料协会的吴博士介绍,维卡萨是国内首款继第一代碳酸饮料—第二代调和果味饮料—第三代果汁饮料—第四代茶饮料之后的第五代纯粮发酵的健康饮料。维卡萨不仅适合开车畅饮的特殊需求,而且是休闲娱乐和商务应酬时的绝佳选择。

吴博士还大胆预言,维卡萨的成功上市必将成为中国饮料健康方向发展的里程碑。以后我车中也要常备一箱“维卡萨”,既能养胃保健又不用怕交警查酒驾。

## 世友地板:激情七月,豪门盛宴



中外合资·浙江世友木业有限公司成立于2001年,地处“中国实木地板之都”浙江南浔,2004年与美国知名地板运营商庄森木材工业公司合资,是中国地板行业的领军企业,也是亚洲地区规模最大的地板企业之一。

公司先后获得“中国驰名商标”、“国家高新技术企业”、“浙江省质量奖”、“浙江省专利示范企业”、“浙江省名牌产品”、“浙江省著名商标”、“浙江省信用管理示范企业”、“浙江省绿色企业”、“中国林产工业协会诚信发展基金工作委员会会员单位”等荣誉和认证,连续4年蝉联“中国品牌500强”,2009年品牌价值达58.18亿元,位居地板行业前三甲及实木地板企业首位。

疯狂“PK”亲身体验  
品牌地板钻石品质

匆忙间,鞋底粘连的沙粒擦花了木地板,无意中拖动的桌椅划伤了木地板……这一系列生活中不经意的行为,在一直精心呵护的木地板上留下了一道道伤痕,让追求完美的您对家总抱有一丝遗憾。谁能让您的家居生活变得更加完美呢?世友地板推出的“钛晶面地板刮擦PK赛”,将给您一个满意的答案:世友钛晶面抗刮痕地

板能圆您梦想。

激情“七月”全力打造  
品牌地板豪门盛宴

世友地板常务副总裁胡造奇先生表示,世友地板在这次活动中会以最简单的方式实现对消费者的回馈,在促销方式上化繁为简,以让利为主线,主要采用低价、送礼等方式,为消费者提供简单、便捷的购物体验。为了让更多的消费者能够享受到极品地板的实惠,世友地板震撼推出“低价精品”系列,名贵极品实木地板199元/m<sup>2</sup>起,顶级尊贵的实木复合地板也罕见降到99元/m<sup>2</sup>起,顶级基材配置12mm厚仿实木地板罗浮魅影惊爆降至59元/m<sup>2</sup>起(裸板价),意在全力打造一场品牌地板的低价盛宴。

疯狂“送礼”再次展现  
品牌地板王者风范

世友地板成立10年来,一直致力于为广大消费者创造“居优越之上”的品质生活。自从与美国地板行业四大巨头之一的庄森公司合资以来,公司的发展又迈上了一个崭新的台阶。为感谢广大消费者一直以来对世友地板的支持与厚爱,世友地板在此次活动中将展开力度空前的大抽奖,西门子冰箱、三洋全自动洗衣机、名牌电风扇等奖品等您拿,中奖率100%,另外还有精美家居豪礼相送,都将给您带来超值的购物体验。  
活动地点:银座家居北园店  
活动时间:7月3日至4日  
联系电话:83160038

## 现在终于不怕查酒驾了

——酒驾代价实在大,后悔没喝“维卡萨”

酒驾处罚代价大,拘留丢单失颜面。那天晚上从酒店出来,几辆车几乎同时离开酒店的停车场,不久就遇见查酒驾的交警。

我只喝了一杯啤酒,本来以为没事,可是交警的测试仪还是报了警。害我罚款,扣分不说,还被拘留了十五天啊,老脸丢尽,成为朋友的笑柄。这十五天,我的一个上百万的单子飞了,后悔万分啊……

纯粮饮料维卡萨,助他们

逃过这一劫。同个酒店出来,我也看见其他车主的餐桌堆满了像啤酒样的易拉罐,凭什么只抓我?老天不公啊,我吹的是“酒后驾驶”,后面两个竟然都没有任何酒精含量。这到底是怎么回事呢?

后来才明白,我喝的是啤酒,而他们两个喝的是“维卡萨”。原来这“维卡萨”是一种益生菌发酵的纯粮饮料,虽然口味和啤酒一样清爽,但却不含酒精,怎么喝都不怕。难怪他们喝起来都这么有恃无恐。